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Крамическая система Halo Vintage
Красители Effect Colors

Эффект индивидуальности

Вид естественных зубов часто определяют самые разнообразные изменения цвета, характеристики или транслуцентные зоны. С учетом этого предлагается выбор HaloVintage. Они разработаны на основе многолетнего практического опыта и исследований с применением компьютера, что позволяет вам эффективно воспроизводить естественные характеристики. Наряду с основными красками, которые добавляются к опак-дентину и дентину, набор включает специальную керамику для мамелонов, а также специальные транслуцентные массы, позволяющие регулировать проникновение и рассеивание света в области режущего края. Для точного определения цветовых нюансов набор красителей Halo Vintage включает цветовой индикатор с образцами цветов. Они могут быть использованы при изготовлении керамических работ в качестве идеального контрольного инструмента, что позволяет выполнить любое индивидуальное пожелание пациента относительно эстетики.

Применение

Применение красителей Halo Vintage максимально просто. Для придания характеристик или индивидуальности их можно добавлять к опаку-порошку, дентину или массам для режущего края, или использовать в чистом виде для особенно интенсивных эффектов. Существуют различные красители для опака (массы ОМ) и красители для дентина, массы для режущего края или транслуцентной массы. Обжиг для этих компонентов производится в соответствии с таблицей обжига. На основе примеров по применению предлагается описание каждой массы и ее возможностей

Модификаторы опака (массы ОМ)

Уже при нанесении первого слоя опака начинается формирование цвета всей облицовки. Независимо от того, необходимо ли воспроизвести нюансы в пришеечной зоне или в области режущего края, модификаторы опака позволяют наилучшим образом воспроизвести естественные характеристики.

Внимание: массы ОМ предназначены исключительно для цветовых характеристик опака-порошка. Красители для опака-пасты выпускаются отдельно в виде паст.

ОМ-G (OM-Grey)

Серый краситель

Серый краситель предназначен для индивидуальных характеристик в области режущего края, специально в интердентальной зоне мостовидных протезов, позволяет воспроизвести впечатление пространственной глубины и при ограниченном пространстве для нанесения слоя.

OM-P (OM-Pink)

Розовый краситель

Розовый краситель позволяет придать опаку более “теплый” оттенок. Эта масса применяется, когда обычный цвет цветового индикатора выглядит не живым и холодным. Если кроме этого требуется красноватый цвет, который воспроизводится с помощью опаковых масс Red Shift, его можно сделать более интенсивным, добавив краситель ОМ-Р.

OM-O (OM-Orange)

Оранжевый краситель

Часто возникает необходимость усилить цвет опака, особенно в пришеечной зоне, с окклюзальной или палатинальной стороны, поскольку из-за ограниченного пространства для нанесения слоя дентина или опак-дентина невозможно сделать оптимальную репродукцию. Добавив ОМ-О к соответствующему опаку-порошку выбранного цвета, возможно без проблем решить эту задачу.

OM-Br (OM-Brown)

Коричневый краситель

Этот интенсивно коричневый краситель предназначен в зависимости от ситуации для усиления исходящего от опака основного цвета, чтобы воспроизвести характерные “возрастные цвета”. Аналогично применению ОМ-О эти характеристики чаще всего необходимы в цервикальной или палатинальной зонах. В большинстве случаев достаточно добавить небольшое количество OM-Br (2-5%).

OM-Y (OM-Yellow)

Желтый краситель

Наряду с обычными возможностями применения, аналогичными ОМ-О и OM-Br, краситель OM-Y используется при оксидации. Сплавы с пониженным содержанием драгоценных металлов или не содержащие их часто имеют доминирующий окисный слой, который и при двукратном нанесении опака придает работе сероватый оттенок. Этот эффект можно снизить, если производить оксидацию с красителем OM-Y. Интенсивный желтый цвет этого слоя придает работе более “теплый” тон. Если кроме того необходим более желтый цвет, чем опаковые массы группы В, его можно сделать более интенсивным, добавив OM-Y.

OM-W (OM-White)

Белый краситель

Цвет естественных зубов часто не совпадает с образцами цветового индикатора. Часто приходится создавать промежуточные цвета, а для зубов молодых людей очень светлые тона. Используя OM-W, можно осветлить опак или подготовить цвет сильно деминерализованных поверхностей к последующему нане- сению слоев.

OM-S (OM-Sand)

Песочный краситель

Часто бывает необходимо уменьшить интенсивное отражение опакового слоя, чтобы получить соответствующий серый цвет. Добавив к соответствующему основному цвету опака краситель OM-S, возможно снизить отражение. Применение красителя в чистом виде позволяет воспроизвести впечатление пространственной глубины в области режущего края и в интердентальной зоне коронок и мостовидных протезов. В отличие от OM-G краситель

OM-S выглядит в этих случаях менее резко.

Модификаторы дентина

Керамическая система Halo Vintage предоставляет также разнообразные возможности для выбора индивидуального соответствия дентиновых масс естественным зубам.

W (White)

Белый краситель

Чаще всего зубы молодых людей имеют более светлые зоны и деминерализованные участки. Добавив модификатора W к дентину или массам для режущего края, можно регулировать цвет, например, воспроизводить более светлые зоны в наддесенной области и на вершинах бугорков жевательных зубов, причем более эффективно чем с помощью массы Opal Milky.

O (Orange)

Оранжевый краситель

Применяя краситель О, можно получить отличное воспроизведение вызванных возрастом изменений в естественных зубах, идет ли речь о вторичном дентине или характеристиках в окклюзальной области. Для этого можно нанести 5-10 процентную смесь красителя с дентином или опак-дентином тонким слоем на срезанный дентин или непосредственно на обожженный опак.

Br (Brown)

Коричневый краситель

Эта интенсивная “возрастная” краска представляет собой следующую ступень по отношению к модификатору О. Если не применялась краска при нанесении опака, с помощью красителя Br возможно модифицировать дентин или опак-дентин таким образом, что даже при малой толщине слоя могут быть воспроизведены характерные зоны, как например, цервикальная, палатинальная или окклюзальная. Краситель Br очень интенсивный, поэтому достаточно добавить очень небольшое количество (2-5%).

RED-D (Red-dark)

Темнокрасный краситель

Темнокрасный и светлокрасный цвета занимают в системе красителей особое место. Краситель Red-D добавляют в дентин, чтобы получить темный красноватый оттенок. Эта масса имеет цвет десны и дополнительно используется для оформления интердентальных сосочков и понтиков на мостовидных протезах с керамической облицовкой и конструкциях с применением имплантатов.

Внимание: температура обжига Red-Dark и Red Light та же, что и дентиновой

массы.

RED-L (Red-Light)

Светлокрасный краситель

Краситель Red-Light позволяет придать дентину или опак-дентину светлый красноватый оттенок. Это необходимо, если цвет определяется с помощью индикатора цвета десны, GUMY, поскольку он часто влияет на оттенки образца цвета. Оптимальное совпадение цвета керамической работы с соседними, естественными зубами можно получить, добавив 10-40% красителя к опак-дентину. К дентину достаточно добавить 10-20% красителя Red-Light.

MP (Mamelon-Pink), MY (Mamelon-Yellow)

Красителя для мамелон, розовый и желтый

Пальцеобразные структуры мамелон зубов молодых людей часто имеют более интенсивный и яркий оттенок, чем основной цвет дентина. Цвет имеет часто розоватый или желтоватый оттенок, в зависимости от индивидуальности естественного образца. Красители MP и MY представляют собой две специальные массы, которые используются как в чистом виде, так и в качестве добавки к соответствующему дентину. Добавив около 20% красителя для

мамелон, можно, например, повысить интенсивность цвета дентина для этихзон. В чистом виде красители MP и MY, замешанные на дистиллированной воде, наносят на смоделлированные из дентиновой массы мамелоны. Таким образом внутренним характеристикам дентина в зависимости от образца можно придать желтоватый или розоватый оттенок.

Transluzenz-/Inzisal-Modifier

Модификаторы транслуцентных масс и масс для режущего края

Наряду с массами для режущего края и красителями с опаловым эффектом, включенными в полный набор масс с опаловым эффектом, иногда бывает необходимо увеличить динамику света в области режущего края в направлении желтоватых или голубоватых тонов. Красители YT (желтый транслуцент), ВТ (голубой транслуцент) и BG (голубое стекло), которые добавляются в основные массы или применяются неразбавленными, отлично дополняют массы для режущего края и массы для режущего края с опаловым эффектом

благодаря повышенному показателю транспарентности соответствующих цветовых тонов.

YT (Yellow Transluzent)

Желтый транслуцентный краситель

Для воспроизведения “живых” стершихся поверхностей эмали краситель YT дополняет краситель с опаловым эффектом Amber и позволяет получить оттенки от оранжево-янтарного до желтовато-транслуцентного. В чистом виде краситель YT, наносимый попеременно с красителями ВТ или BG между мамелонами в области режущего края, создает различное рассеивание света, которое воспринимается как еще более интенсивное за счет последующего нанесения слоя массы для режущего края с опаловым эффектом. Кроме этого, с помощью красителя YT достигается необычайное впечатление глубины внутри зуба на дентине.

ВТ (Blue Transluzent)

Голубой транслуцентный краситель

В области мамелон на зубах молодых людей особенно часто встречаются интенсивные голубоватые зоны повышенной транслуцентности. С помощь красителя ВТ возможно воспроизводить эти зоны идентичными естественным, не содержащими серого оттенка. Если смешать краситель с массой Opal Superluzent, можно получить эффект хало (светлая прозрачная полоска в зоне режущего края), реконструкция будет выглядеть с инцизиальной и интерпроксимальной сторон идентичной естественному образцу и соседним зубам.

BG (Blue Glass)

Краситель “голубое стекло”

Краситель BG более голубовато-транспарентный чем ВТ. Возможности применения аналогичны красителю ВТ, однако прохождение света у него значительно интенсивнее. Это преимущество, которое особенно эффективно при регулировании уровня голубоватой транспарентности масс для режущего края с опаловым эффектом.

ТАБЛИЦА ОБЖИГА КЕРАМИЧЕСКИХ МАСС HALO VINTAGE
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	1-й обжиг дентин,опак-дентин,
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