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Работа с гипсом
Подготовка

Существенное условие для получения наилучших результатов – оборудование должно быть чистыми и не содержать каких-либо посторонних остатков. Любые посторонние остатки будут отрицательно влиять на время затвердения и показатель расширения смеси. Гипс необходимо замешивать в вакууме и при точном соотношении ВОДА/ПОРОШОК.

Гипс должен добавляться к воде путем распыления. Следуйте инструкциям производителя относительно времени замешивания и скорости. Визуальный контроль соотношения ВОДА/ПОРОШОК автоматически ведет к существенным отклонениям и плохим результатам.

Вода для замешивания
Вода из-под крана, но только комнатной температуры, может использоваться для смешивания. Более надежно использовать деминерализованную или дистиллированную воду. Качество может быть достигнуто при использовании других жидкостей, таких как вода для триммера или жидкости для отверждения гипса.

Распыление гипса в воде
Гипс должен быть быстро и равномерно в течение 10 секунд введен/распылен в воду. В соответствии с нормой ЕN lSО 6873 таймер включается, как только гипс вступает в контакт с водой.  После того как гипс в течение 20 секунд пропитался водой, его можно перемешать шпателем. Смешивание в вакууме улучшает качество смеси и экономит время. Смешивание вручную требует примерно 60 секунд. Механическое смешивание требует примерно 30 секунд.

При смешивании не следует устанавливать слишком высокий вакуум. Гипс типа 1 всегда замешивается вручную в течение 30 секунд. Добавление воды или гипса, если консистенция смеси слушком густая или слишком жидкая, влияет на процесс затвердения и повреждает кристаллическую структуру гипса.

Заливка слепка

Подготовьте достаточное количество гипса для двух или трех слепков одновременно. Заливку необходимо выполнить сразу после замешивания. Заливка смеси должна быть закончена в пределах времени рабочего состояния, указанного производителем. Гипс начнет кристаллизоваться по окончании времени рабочего состояния. Когда начинается затвердение,  тонкие детали больше не могут быть тщательно воспроизведены.

Прочность гипса существенно понижена. Это случается даже при использовании вибратора, хотя его использование всегда существенно снижает образование воздушных пузырьков и повышает предел прочности на сжатие и равномерный ток. Обработка в вибраторе должна быть завершена до истечения времени рабочего состояния.

Обрезка и контурирование гипса

Гипс имеет точное время затвердения. Если время отверждения твердого гипса (окончательное отверждение) составляет примерно 10-12 минут, вы можете обрабатывать его в течение около 5 минут (или примерно половины времени отверждения). Когда поверхность гипса теряет свой блеск, ее можно контурировать еще примерно 1 минуту. С этого момента начинается затвердение и дальнейшую работу проводить нельзя, поскольку это влияет на кристаллизацию. 
Удаление модели

Затвердевшую модель нельзя удалять со слепка ранее 30 минут после заливки.  После чистки, дезинфекции и нейтрализации альгинатные и гидроколлоидные слепки необходимо немедленно заливать гипсом, поскольку они не стабильны с точки зрения размеров. Слепок следует удалять через 30 минут, поскольку эти слепочные материалы агрессивно вступают в реакцию с гипсом. Рекомендуется оставлять другие слепочные материалы примерно на один час до их удаления. 
Расширение при затвердении

Все гипсы расширяются при окончательном затвердении. Размер расширения зависит от состава гипса и окружающей температуры и влажности. Согласно норме ЕN lSО 6873 сравнительные измерения могут быть сделаны только при одинаковых условиях. Примите, пожалуйста, во внимание, что процент расширения должен измеряться через два часа. Предел прочности на сжатие измеряется в N/mm2 через час. Стандарты, указанные на стр…. являются обязательными.

Убедитесь, что указанные стандарты и время являются точными, проведя сравнения. На практике некоторое расширение необходимо для компенсации усадки других материалов. Усадка происходит, если модель хранится длительное время при комнатной температуре и низкой влажности. Если модель замочена, как это иногда необходимо, расширение гипса слегка повышается. Наш гипс имеет более низкие показатели расширения, чем установлено нормами DlN.
Подготовка слепка

В лаборатории продолжают возникать проблемы между различными слепочными материалами и гипсом. Поскольку некоторые слепочные материалы вступают в реакцию с гипсом, ассистенты в лаборатории должны провести следующую подготовку, чтобы получить качественную гипсовую модель с гладкой поверхностью.

	Материал
	Альгинат
	Полиэфир
	Гидроколлоид
	А-силиконы

	Характеристики 
	Влажный, мягкий
хрупкий ломкий
	Гидрофильный аналогично воде
(вода капает дисперсно)
	Как альгинат, 
различим при трубке с водой 
	Водоотталкивающий гидрофобный (вода капает в форме шариков)

	Свойства
	Усадка за счет исчезновения воды. Не может храниться неопределенный срок. Можно держать влажным максимально 1 час
	Не может использоваться при сильной кровоточивости или слюноотделении из-за гидрофильных свойств. Не храните влажным или вместе с альгинатом
	Заливайте немедленно, чтобы избежать значительных изменений размеров
	Изменения размеров отсутствуют.
Размеры стабильные.
Жусткий/устойчивый.

N.В. С-силиконы можно хранить только 6 часов

	Подготовка
	Полностью удалите остатки слюны и крови. Нейтрализуйте путем погружения в воду для тримминга или порошок гипса (только на 3 минуты, иначе есть риск поглощения воды
	Удалите остатки слюны или крови под текущей водой. Подождите по меньшей мере 3 часа до заливки. Не сушите полностью, чтобы избежать пропитки поверхности гипсом
	Полностью удалите остатки крови и слюны
	Удалите остатки крови и слюны под текущей водой. Подождите по меньшей мере 3 часа до заливки.


Распиловка 
Если возможно, попытайтесь распилить, препарировать и провести тримминг дентальных дуг/сводов в течение двух часов после удаления слепка. Если выпиливание или подготовка моделей  должны быть отложены, они могут быть быстро замочены, чтобы предотвратить сколы гипса.

Совет: использование старых гипсовых моделей в воде позволяет пропитать их сульфатом калия, чтобы предотвратить вымывание.

Кипячение – чистка паром – чистка гипсовой отливки 

Эти стандартные лабораторные процедуры, которые часто являются неотъемлемыми, должны быть выполнены очень тщательно. Избегайте воздействия на гипсовую отливку внезапных изменений температуры.

Мы настоятельно рекомендуем погружать модель в теплую воду температурой примерно 50°С на несколько минут, чтобы избежать сколов или даже полного разрушения модели. Чистка модели паром также может привести к стиранию поверхности. Во многих случаях лучше чистить модель, используя мягкую щетку и мыльный раствор.
www.omnimedshop.ru
Тел.: +7 (495) 255-16-13
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